

12 августа – День строителя

**ЧЕСТЬ
И СЛАВА
РУКАМ,
СОЗИДАЮЩИМ
НАШ
ГОРОД!**

Уважаемые строители!
Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем строителя!
То, что наш город с каждым годом хорошеет и обустраивается, прежде всего заслуга строителей. Их талантом и руками строятся и ремонтируются школы, больницы, объекты социального и культурного назначения, жилые дома. И это лучший показатель того, что жизнь не стоит на месте, что у нас, ленинск-кузнецчан, есть возможности и силы реализовывать самые перспективные проекты, укреплять экономику любимого города.

Уважаемые строители! Верим, что и в дальнейшем вы будете радовать земляков результатами своего созидательного, самоотверженного труда, строить добротные и красивые жилые дома, отвечающие всем пожеланиям горожан, улучшать дороги, украшать и благоустраивать наш город. Желаем успехов в вашем нужном, благородном деле! Здоровья вам, счастья, благополучия!

С уважением и благодарностью –

В. ЕРМАКОВ.

Глава города.

В. БОЧКОВ.

Председатель городского

Совета народных депутатов.

Нет строителям большей заботы

(Жизнь заботы диктует сама),

Чем весь год – до запарки, до пота

Поднимать в поднебесье дома.

Персонажами сказок из детства

Краны башенные поднялись –

Подрастает наш

Ленинск – Кузнецкий

Этажами, летящими ввысь.

С ними город все лучше, все краше,

Теплым светом простор напоён.

С Днем строителя, зодчие наши!

За ваш труд – самый низкий поклон!

С. ДОРОГОВА.



«Вектор-РА» - предприятие молодое, на строительном рынке появилось пять лет назад. Но результаты его деятельности хорошо известны в городе и в области. Его услугами пользуются и шахтеры, и транспортники, и социальная сфера.

В чем привлекательность предприятия для заказчиков? Какие услуги оно призвано оказывать? С этими и другими вопросами мы обратились к директору фирмы Станиславу Алексеевичу Сарапкину.

Мы выполняем электро-монтажные работы различной степени сложности. Строим линии высоковольтных передач до и выше 1000 вольт. Возводим электроподстанции напряжением до 35 киловольт и выполняем целый ряд других работ, связанных с энергоснабжением. Специалисты ООО «Вектор-РА» производят точнейшие расчеты – от необходимой освещенности до проверки сети до условиям потери напряжения и короткого замыкания, не говоря уже о технических решениях, направленных на повышение эффективности и надежности работы сети и оборудования. Мы выполним проект, учтя все нюансы, которые могут привести к нежелательным моментам, при построении линий электропередач и подстанций.

Ваше предприятие взялось за выполнение очень сложных заказов. Для этого нужны кадры, которые владеют специфическими знаниями. Поэтому возникает вопрос: создавалось ли оно на голом месте или вычленилось из родственной фирмы, как это происходило со многими в последние два десятилетия? Эта ниша до вас никем не была занята?

Были, конечно, и другие подрядчики, есть они и сейчас. Любой заказ мы получаем, выиграв тендер. Но наша уникальность в том, что, как проектировщики и энерго-

ВЫБРАЛИ ПРАВИЛЬНЫЙ «Вектор»

строители, мы можем выполнять эти работы лучше многих. Я инженер-энергетик, более 40 лет отработал в этой отрасли. И не мог не видеть, как с заметным оживлением строительства в городе и регионе стало недоставать именно такого рода услуг, какие мы сейчас оказываем. Так родилась идея. А потом подобралась команда единомышленников, опытных профессионалов – и мы учредили наше предприятие. Оно родилось по требованию времени.

Название сложилось из ряда составляющих. «Вектор» символизирует направление нашей деятельности, которое мы менять не намерены. Буквы «Р» и «А» говорят о силе тока и мощности. Так что все просто. Если человек учил в школе физику, он поймет, что к чему. Хотелось также, чтобы название было емким, конкретным и запоминающимся.

Для практического воплощения создаваемых проектов мы обзавелись нужной техникой и образовали электро-монтажный участок. Людей принимали с испытательным сроком – слишком тяжелыми могут быть последствия чьей-то недобросовестности или некомпетентности. Судя по результатам труда коллектива, с комплектацией кадров мы справились хорошо. Нашими услугами пользуются в городах Ленинск-Кузнецком, Полысаево, Белове и других местах Кузбасса.

Пять лет для специализированного предприятия – это много или мало? Что вы успели за эти годы?

Успели, в общем-то, немало. Если учесть, что отсчет шел от нуля. На самых первых порах арендовали несколько помещений, оснастили их электронной техникой, обзавелись необходимой нормативно-технологической литературой, компьютерным

оборудованием. Получили лицензию на производство широкого спектра проектных, монтажных, пусконаладочных работ на объектах промышленного и гражданского строительства. Оборудовали электролабораторию, отвечающую всем требованиям, предъявляемым сегодня к нашей службе.

Естественно, все это предполагало работу высококвалифицированного персонала. Нам требовались не просто энергетика, но те из них, кто имеет опыт проектирования в нашей сфере деятельности. Беда в том, что таких специалистов вузы не готовят, приходится осваивать две-три профессии. Но нам удалось сформировать костяк коллектива именно из таких работников, какие требовались.

Когда организационный период остался позади, каковы были ваши первые шаги в качестве фирмы-подрядчика?

Становление предприятия началось с монтажа в основном осветительных систем небольших объектов. Это были офисные помещения, загородные дома, частные квартиры, магазины. Мы и сейчас подобными объектами не пренебрегаем. Но стараемся, конечно, получать и более крупные заказы: электроснабжение многоэтажных жилых домов, промышленных зданий и сооружений, строительство линий электропередач, подстанций.

Как крупная электро-монтажная фирма мы впервые заявили о себе, приняв участие в строительстве ЛЭП для ОАО «Ленинское шахтоуправление» и ООО «Шахта «Сибирская» (бывшая «Кузнецкая»). Затем были строительство кабельной линии для ЗАО «Шахта «Костромовская», двух одноцепных линий ЛЭП-6кВ для ОАО «Шахта «Красноярская», электро-монтажные работы в

здании горнотехнического колледжа, реконструкция сети освещения и монтаж силового оборудования в здании участковой больницы села Красного, разработка проектно-сметной документации и реализация проекта по замене кабельной ЛЭП-6кВ, принадлежащей ОАО «Горэлектротранспорт», и многое другое.

А какой объект особенно запомнился – сложностью своей, оригинальностью или размером?

Все это было, когда мы как субподрядчики выполняли электрооснащение участка конвейеризации подачи угля на обогатительную фабрику шахты имени Кирова. Строжайшая дисциплина, жесткий контроль, инструктаж перед каждой сменой. Главное, работало интересно, мы успешно справились с заданием. И в коллику опыта кое-что отложили.

Непросто пришлось и на ОАО «Шахта «Красноярская». Там мы работали зимой. Вначале чистили снег, потом в дело вступал бурьян. Установить опоры в мерзлом грунте – задача не из легких. Кроме того, в мороз нам было жарко. Зато сделали все с высоким качеством. Директор ОАО «Шахта «Красноярская» по окончании работ вручил нам благодарственное письмо.

В стадии замены 1600 метров кабельной ЛЭП-6 для троллейбусного управления пришлось использовать много ручного труда. Там же жилой массив, насыщенный коммуникациями, их нужно не повредить. Осторожно осуществляли все переходы, а их было около сорока. Впрочем, о любом объекте можно вспомнить что-то особенное, каждый тайл в себе какую-то «мину». Такая уж у нас работа, как у саперов.

(Окончание на 2-й стр.)

И КТО ЖЕ? Каменщик, монтажник, штукатур, плотник - так скажет даже школьник, назвав еще ряд известных строительных профессий. И далеко не каждый знает, кто осуществляет строительный контроль и таким образом тоже «строит дом». Это - служба Заказчика. В нашем городе строительный контроль на объектах осуществляет муниципальное предприятие «Управление капитального строительства города Ленинска-Кузнецкого».

Наше предприятие существует не первый десяток лет. За это время менялись «вывески», но остался коллектив высококвалифицированных, опытных специалистов.

А по-другому нам и нельзя. Принять правильное техническое решение, проследить за качеством работ, вовремя подготовить и утвердить проектно-сметную документацию, провести конкурс и проконтролировать сроки и стоимость строительства - вот далеко не полный перечень того, чем мы занимаемся.

Более десяти лет в коллективе трудятся Ольга Александровна Луценко, главный специалист производственного отдела, Людмила Анатольевна Гречкина, главный специалист финансово-экономического отдела, Татьяна Валентиновна Голобородько, главный бухгалтер. «Своими» для всех строителей стали наши кураторы - главные специалисты производственного отдела Ирина Александровна Дружинина, Светлана Михайловна Уланова, Любовь Григорьевна Соклакова. Они одинаковое количество времени проводят на строительных площадках и за рабочими столами, готовя и проверяя документацию. Есть в нашем коллективе и начинающие свою трудовую деятельность инженеры - думающие, инициативные, ответственные.

Как и весь строительный комплекс, предприятие пережило тяжелые времена, когда строительство практически не велось. Годовой объем капитальных вложений, например в 1999 году, составлял 32,4 миллиона рублей, это в 10 раз меньше текущих планов. Сегодня, к счастью, все изменилось. Если в 2006 году объем муниципального заказа составлял 149,5 миллиона рублей, в том числе из средств городского бюджета - 17,3 миллиона, то в 2007 - м планируется освоить 300 миллионов рублей, при этом средства города составят 222 миллиона.

В текущем году планируется ввести в эксплуатацию 30,3 тысячи квадратных метров жилья, тогда как в минувшем введено 20 тысяч, в 2005 году - 9,4 тысячи, а в 2004-м - 4 тысячи. Цифры говорят сами за себя.

За семь месяцев текущего года уже введено в эксплуатацию 16,5 тысячи квадратных метров жилья. Это - 9 коммерческих коттеджей и 9 коттеджей для работающих в бюджетной сфере граждан, оформивших ссуды и займы, 80-квар-

КТО СТРОИТ ДОМ?

тирный жилой дом № 9 в микрорайоне № 3 и 92 индивидуальных жилых дома, а также реконструировано 3 общежития, за счет частных инвестиций построен жилой дом по улице Ломоносова. Все это - результат работы приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России», реализацией которого активно занимается область (ее департамент строительства, ГлавУКС, Фонд развития жилищного строительства) и наш город.

Большую помощь и понимание в очень нужной для всех работе получают строители от главы города В.К.Ермакова и его заместителя по строительству и городскому развитию, нашего судьи, защитника и обвинителя одновременно, опытного специалиста и просто хорошего человека Р.Р.Бадердинова.

Но ничего бы не стоила наша служба без наших партнеров - строительных организаций города: ООО ПКФ «Инвестшахтострой», ООО «Кузбасстрой», ООО «Ремстрой», ООО «Сибирская строительная компания», ООО «Эконом», ООО «Дорожник», ООО «Вектор-РА»; строителей из г. Кемерово: ООО «Тяжстрой-2000», ООО «Стройсибком». Благодаря нашему совместному труду в городе ремонтируются дороги, школы, детские сады, открываются места для занятий спортом и отдыха, вырастают жилые здания.

В преддверии профессионального праздника строителей хочу поблагодарить службы города, оперативно и квалифицированно решающие вопросы инженерного обеспечения строящихся объектов и строительных площадок - управление архитектуры и градостроительства, ЗАО «Водоканал», ОАО «Коммунальные котельные и тепловые сети».

Не случайно говорят: строимся - значит, живем. Мы убеждаемся в этом, глядя на работу людей, которые выбрали профессию строителя, профессию созидателей. Я поздравляю всех наших строителей с профессиональным праздником и желаю здоровья, счастья, удачи, а главное - новых успехов во имя процветания родного Ленинска-Кузнецкого и всего Кузбасса!

Спасибо за добрый и благородный труд! С праздником!

В.ЗУБАРЕВА.

Директор МП «Управление капитального строительства г. Ленинска-Кузнецкого».



ВЫБРАЛИ ПРАВИЛЬНЫЙ «Вектор»

(Начало на 1-й стр.)

- С кем из заказчиков вы работаете особенно охотно?

- С каждым. Но самые крупные объекты у нас - по линии СУЭК, «Белона». А самые многочисленные - по заказам управления капитального строительства города Ленинска-Кузнецкого, управления капитального строительства города Пальсаева, отдела капитального строительства Ленинска-Кузнецкого района. Мы уже не первый год заключаем договоры на выполнение работ по уличному освещению, осуществлению капремонта электроснабжения школ, детских садов, больниц, Дворцов культуры, библиотек.

- И говорят, на социальных объектах ваша фирма трудится бесплатно. А в 2006 году вы были удостоены звания лучшего благотворителя.

- Правильно говорят. Мы живем в этом городе, в школы и детские сады ходят наши дети, дворцы и больницы - тоже для нас. Поэтому наше предприятие считает необходимым что-то доброе сделать для «малой родины». С руководством Ленинска-Кузнецкого городского УКСа у нас - самые хорошие взаимоотношения, мы выполняем любой его заказ. Свежий пример: недавно отладили освещение школы №11.

- Где работаете сегодня?

- Самый крупный объект - устройство внеквартальных сетей электроснабжения для коттеджного массива в Лесном городке. Сейчас как раз сдаем две воздушно-кабельные линии и двухтрансформаторную подстанцию на 400 кВА.

Участвуем в строительстве жилых домов в районе центрального рынка. Там снесли 12-квартирный деревянный барак. На его месте возводятся три новых благоустроенных кирпичных дома. Выполняем ряд социальных заказов.

И строим собственную базу. У нас имеется лицензия, дающая право на строительство зданий и сооружений I и II уровня ответственности в соответствии с государственным стандартом - с «нуля» и «под ключ». По этому праву мы и подстанции строим. А теперь двухэтажное здание соорудим для себя. Предприятие понемногу расширяется, наша уникальная лаборатория требует лучших условий. Нужны также помещения для техники, других хозяйственных нужд. Городская администрация выделила нам земельный участок в промзоне, на улице Топкинской, 5. Будем строить с небольшим зап-

сом - на будущее.

- Станислав Алексеевич, судя по тому, что вы уже взяли за строительство собственной базы, у коллектива есть уверенность в том, что он на рынке услуг - все-таки и надолго. Что дает ему такую уверенность?

- Его высокая квалификация при оказании этих услуг. И называть среди лучших можно каждого.

Хотелось бы отметить наиболее добросовестных работников. Главный инженер Евгений Иванович Погребцов, имеющий большой опыт работы в отрасли энергетики, - просто бог в своей сфере. Ведущий специалист электролаборатории Вячеслав Иванович Отрубяников выполняет техническое обслуживание электроустановок. Без него

немыслимо представить себе этот участок. Начальник юридического отдела Лариса Геннадьевна Малюгина - специалист высочайшего класса, владеющий всеми тонкостями профессии. Инженер-сметчик Светлана Александровна Кинес неоднократно поощрялась грамотами администрации города, а нынче представлена на награждение областной. Проектировщик Екатерина Александровна Буханова повышает свой профессиональный уровень, получая высшее образование. Секретарь-референт Марина Юрьевна Каницева принимает заявки на выполнение работ, заключает договоры с потребителями услуг, а здесь нужны предельная точность и компетентность. От каждого специалиста напрямую зависит качество работы предприятия, поэтому можно перечислять весь списочный состав.

С создания фирмы работает у нас Андрей Николаевич Блинов. Он - начальник монтажного участка. Очень ответственный, порядочный человек. Мастер Дмитрий Валентинович Добровольский пришел в ООО «Вектор-РА» сравнительно недавно, но тоже успел зарекомендовать себя. «Золотой фонд» предприятия составляют также электромонтажники Иван Викторович Миронов, Павел Петрович Харин, Роберт Викторович Шеффер, Алексей Леонидович Зуев, Павел Павлович Наумкин, водители Александр Николаевич Федосеев, Юрий Гаврилович Сухарченко и многие другие. В коллективе нет людей случайных. Им просто нечего было бы здесь делать.

- Не всегда от руководителя услышишь такой почти что гимн коллективу. Это замечательно, что вы руководите такими людьми. А беречь свои уникальные кадры вы умеете?

- Мы дорожим каждым че-

ловеком. Они своевременно получают достойную зарплату. В нашей фирме свято соблюдаются формы социальной защиты. То есть больничные, декретные, очередные отпуска и отпуска на учебу оплачиваются согласно законодательству. Все, естественно, имеют медицинские полисы. За женщинами, ушедшими в декретный отпуск, сохраняются рабочие места. Молодые семьи, в которых появляются дети, получают материальную помощь. В общем, работающим в фирме создаются все условия для плодотворного труда. Даже если человек в сезон устраивается к нам на один месяц, его оформляют по всем правилам, и он пользуется теми же правами, что и штатные работники.

- В молодой фирме, конечно, ветеранов немного. Но пройдут годы, и потребуются новая смена. Вы это учитываете в своих планах?

- Обязательно. Молодые инженеры повышают свой образовательный уровень. Те, у кого за плечами техникум, поступают в вузы. Наши специалисты прослушивают профессиональные курсы в крупных городах. Что касается рабочей смены, на предприятии проходят практику ребята из ПУ, лучшим из них предлагаем постоянную работу. Мы, люди опытные, ставляем молодежь, помогаем стать настоящими профессионалами. Думаю, эта практика сохранится и в дальнейшем.

- А как вам видится ваше предприятие в будущем?

- У меня есть основания рассчитывать, что свое место на профессиональном рынке наша фирма сохранит. Надеемся побольше контрактов заключать с СУЭК, эта структура - залог жизнедеятельности для всего нашего региона. Через него выйдем на объекты Прокляевска и Киселевска, расширим географию своих услуг. А будет работа - будут и средства для расширения производства, оснащения его современными технологиями, более совершенной техникой, для улучшения условий работы и быта наших тружеников.

Пользуясь случаем, хочу поздравить свой коллектив и коллег-смежников с Днем строителя, пожелать здоровья, счастья и новых успехов в большом деле, которое мы делаем сообща, - строительстве достойной жизни для наших горожан, кузбасовцев и всех россиян. А коллектив ООО «Вектор-РА» постарается свою задачу в нем выполнить с честью.

Беседовала В.БУРЦЕВА.

Пополняется рабочая гвардия

Еще одной профессиональной пополнился учебный список ПУ-14. Теперь здесь начнут готовить мастеров сухого строительства.

- Это как бы симбиоз двух профессий: «мастер отделочных работ» и «мастер-столяр-плотник», она разноплановая и очень емкая, - рассказывает директор училища Найла Махмутовна Попова. - Работодатели давно просили начать подготовку таких уникальных работников, современные строительные технологии очень в них нуждаются. И вот в новом учебном году такая группа у нас открывается. В нее мы набираем тех, кто уже овладел одной из названных профессий.

Возглавит группу мастер Андрей Владимирович Ласкожевский. Он в свое время окончил это училище, а потом, после получения среднего специального и высшего образования,

пришел сюда работать.

Всего специальностей, которыми овладевают учащиеся в ПУ, теперь десять. Ежегодно народное хозяйство города и Кузбасса получает хороший приток молодых кадров. В текущем году дипломы об окончании училища получили 260 человек. И 35 из них по направлению училища будут продолжать образование в колледжах и вузах Кемерово.

Нет в Ленинске-Кузнецком предприятия, где не трудились бы выпускники училища. Да, пожалуй, они пополнили производственные коллективы во всех городах области. Ведь за 60 лет работы здесь подготовлено около двенадцати тысяч человек по различным специальностям.

Но главными были и остаются, конечно, строительные профессии. Каменщики, сварщики, плотники, отделочники, монтажники, вышедшие из стен ПУ-14,

практически и построили Ленинск-Кузнецкий. А в последние годы добавляю ему красоты, отделявая дома по так называемой «красной линии» современными материалами.

Они и сегодня на посту. Вместо летних каникул мастера групп отделочников Галина Павловна Иванова и Екатерина Павловна Плотникова со своими воспитанниками трудятся на строящемся по проспекту Ленина десятиэтажном жилом доме. Профессиональный праздник - День строителя они встречают на рабочих местах.

- Я поздравляю с праздником свой педколлектив, учащийся и выпускников всех лет, - сказала Найла Махмутовна. - Хочу поблагодарить их за то, что верны самому лучшему на свете делу и пожелать им здоровья, счастья, новых трудовых и творческих свершений.

В.СЕРГИЕНКО.

НЕРЕДКО в объявлениях о приеме на работу можно прочесть: «Стаж в данной профессии – не менее трех лет». Такого условия руководство ООО «Ремстрой» не только не ставит своим будущим специалистам, а вообще подобную постановку вопроса считает недальновидной.

- Ну, наберем мы людей среднего возраста, лет через 15–20 они дружно уйдут на пенсию. А с кем останется предприятие? – говорит генеральный директор «Ремстрой» Иван Петрович Перминов. Когда в коллективе мало молодежи, он обречен. И, если руководство этого не понимает, грош ему цена. Будущее должно быть в молодых руках! Только тогда предприятие жизнеспособно, может развиваться и ставить перед собой серьезные задачи.

Кадры «Ремстрой» готовит для себя самостоятельно. Ежегодно на лето молодежная биржа труда направляет сюда не менее двух десятков ребят. Здесь также проходят практику будущие строители из ПУ №14 и №25. Мастера, начальники участков присматриваются к ним, а потом, если юноша старается и подает надежды, предлагают ему остаться в коллективе на постоянную работу. Хочешь продолжать учебу – поступай на заочное отделение строительного вуза. В этом году предприятие направляет учиться двоих: электрогазосварщика Александра Галацкова и мастера Ирину Пьянкову.

Оплату обучения своих заочников предприятие берет на себя. Нельзя сказать, что в деньгах купается, но такие траты позволить себе может. И, как считает Иван Петрович, просто обязано. Трудно, но сэкономить на чем-то другом. А растить кадры – это святое. И не только инженерные.

Чтобы юные строители не «играли в стройку», а работали по-настоящему, им платят по заслугам. Да, биржа выдает полторы тысячи. Но, если юноша сработал на большее вознаграждение, он его получает. Принцип социализма «каждому – по труду» никогда не устареет, потому что он справедлив. И ребята начинают уважать себя и то, что они делают. Без такого уважения настоящего труженика из человека не выйдет.

Сегодня ООО «Ремстрой» – одно из лидирующих строительных подразделений города. Ушли немислимо тяжелые времена, когда приходилось, чтобы выжить, браться за любой заказ. Сейчас предприятие заключает договора только на возведение солидных объектов. Правда, с

неба они не падают, чтобы получить возможность заключить такой договор, надо выиграть тендер. Заказчики придирчиво выбирают из множества предложений одно. Главное для них – качество. И «Ремстрой» способен его обеспечить. Он прекрасно зарекомендовал себя как подрядчик и в шахтовом строительстве, и в жилищном, и в социальном.

Наиболее серьезным экзаменом на профессиональную зрелость стало для коллектива сотрудничество с торговым комплексом «Кора», который переоборудовал под торговые площади здание бывшего КСК. ООО «Ремстрой» производил

о нарушениях дисциплины даже речи не шло. Рабочие горели, им не терпелось сделать этот объект, увидеть его готовым. Скажу честно, я той работой горжусь. Это был тот оселок, на котором мы отточили наш опыт, нашу компетентность. В начале мая сдали объект с первого предъявления.

Естественно, были у «Ремстрой» и другие стройплощадки. За последний год (от августа до августа) коллектив работал на предприятиях СУЭКа – не только в Ленинске, но и в Прокляевске, Киселевске, Польшаеве, Белове. В родном городе оборудовано пожарное депо на шахте «Костро-

мская», там же выполнены работы в здании гаража для дизелевозов. Трудился также на обогатительных фабриках шахт имени Кирова и «Комсомолец». На шахте имени 7 Ноября, на предприятиях управления культуры, детсадах, жилых домах.

За последний год благодаря «отвоёванным» заказам предприятие выросло и количественно, было создано 30 новых рабочих мест, образован даже новый участок. Теперь их у «Ремстрой» пять. И всем хватает работы. По сравнению с 1996 годом объемы увеличились втрое.

И предприятие справляется. Под новой вывеской оно работает с 2001 года. А коллектив формировался еще в недрах предыдущих образований. Сам генеральный директор работает здесь, можно смело сказать, всю жизнь, еще со времени участка сантехмонтажа беловской фирмы. Через все трудности прошли с ним рядом главный бухгалтер Ольга Георгиевна Ташлыкова, специалист по кадрам и охране труда Надежда Григорьевна Мельникова, директор Надежда Александровна Степаненко, начальник строительного участка Любовь Григорьевна Куприянова, диспетчер Тамара Григорьевна Леонова. С ува-

жением произносятся в «Ремстрой» имена бригадира строительного участка Геннадия Геннадьевича Федупаева, заместителя гендиректора по экономике Тамары Ивановны Полуэбровой, отделочника участка №3 Виктора Константиновича Гербера, инженера по снабжению Анны Владимировны Тихоновой, инженера-проектировщика Людмилы Ивановны Гончаровой. Молодые заочники, старшие бухгалтеры Наталья Леонидовна Инкина и Елена Николаевна Сафонова тоже относятся к стабилизационным кадрам предприятия. Опереться гендиректору есть на кого.

Сегодня ООО «Ремстрой» – на гребне волны. Но бурное море конкуренции не позволяет успокаиваться на достигнутом. Соперники дышат в затылок, и, если не идти в ногу со временем, можно вообще сойти с дистанции. Этого предприятие позволить себе не может. Поэтому нужно постоянно держать глаза открытыми и просчитывать каждый шаг.

- В современном строительстве многое решает оснащенность предприятия, – делится Иван Петрович. – За годы выживания мы растеряли 80 процентов специализированной техники. Надо пополнить технологический парк, иначе утратим конкурентоспособность. На ручном труде сегодня далеко не уедешь. Стройиндустрия должна быть сильной, только тогда мы не отстанем от прогресса. Тяжело со средствами, но именно сегодня надо оснащаться, откладывать это на завтра нельзя, будет поздно.

Спрос на услуги ООО «Ремстрой» высок. Расширение объемов потребовало и расширения площадей. Предприятие надстраивает еще один этаж на своем офисе – стало тесно. И в этом тоже просматривается уверенность его руководства в том, что завтра дела будут складываться столь же успешно.

К тому есть все основания. Умение работать с высоким качеством, понимание перспективы, желание трудиться по-современному, преемственность поколений не позволят ООО «Ремстрой» зачахнуть, уйти со строительного рынка. Во всяком случае, у предприятия имеются качества, которые позволят процветать ему впрямь многие десятилетия. Пожелаем же ему оставаться еще долго в числе лидеров строительной индустрии города и Кузбасса!

В.БУРЦЕВА.

БУДУЩЕЕ – В РУКАХ МОЛОДЫХ

Главное для заказчика – качество. И «Ремстрой» способен его обеспечить. Он прекрасно зарекомендовал себя как подрядчик и в шахтовом строительстве, и в жилищном, и в социальном.

там укладку наружных коммуникаций, а внутри здания – пожарный водопровод, холодный и горячий водопровод, канализацию.

Сроки были сжатые, всего десять месяцев отпустил заказчик на выполнение работ. Лили дожди, выкопанные

траншеи обваливались, приходилось работать, как Икhtiандрам, становиться почти «земноводными». Но трудились весь световой день, без выходных, как говорится, и проходимых.

Такое в строительной практике встретишь нечасто. Чтобы зимой коллектив не «подъедал» летние запасы, а зарабатывал деньги. Но прошедшая зима стала для «Ремстрой» поистине «золотосной». Люди трудились, средства копились, позволяя наметить ряд социальных программ, которые раньше были не по карману. Но это главное.

- Заказчик представил проекты, созданные согласно самым современным западным требованиям, – рассказывает Иван Петрович. – Этот объект стал для нас не просто денежной работой. Это была школа. Многому пришлось учиться, что-то довелось делать впервые. И коллектив подтянулся, чувствовался такой интерес к делу, такой энтузиазм! Я уж не говорю о том, что

можно вообще сойти с дистанции. Этого предприятие позволить себе не может. Поэтому нужно постоянно держать глаза открытыми и просчитывать каждый шаг.

Спрос на услуги ООО «Ремстрой» высок. Расширение объемов потребовало и расширения площадей. Предприятие надстраивает еще один этаж на своем офисе – стало тесно. И в этом тоже просматривается уверенность его руководства в том, что завтра дела будут складываться столь же успешно.

К тому есть все основания. Умение работать с высоким качеством, понимание перспективы, желание трудиться по-современному, преемственность поколений не позволят ООО «Ремстрой» зачахнуть, уйти со строительного рынка. Во всяком случае, у предприятия имеются качества, которые позволят процветать ему впрямь многие десятилетия. Пожелаем же ему оставаться еще долго в числе лидеров строительной индустрии города и Кузбасса!

Сегодня ООО «Ремстрой» – на гребне волны. Но бурное море конкуренции не позволяет успокаиваться на достигнутом. Соперники дышат в затылок, и, если не идти в ногу со временем, можно вообще сойти с дистанции. Этого предприятие позволить себе не может. Поэтому нужно постоянно держать глаза открытыми и просчитывать каждый шаг.

ГАРАНТИЯ УСПЕХА



Сантехнический участок, который возглавляет В.П. Якушев, – одно из самых крупных подразделений в составе ООО «Ремстрой». И работы, выполняемые им, очень ответственные. Коллектив занят на капитальном ВДО 90-квартирного жилого дома по улице Григорченкова, опрессов-

ке холодного и горячего водопровода нового 10-этажного дома на проспекте Ленина, на ряде других объектов. До этого работал на шахте «Костромовская», на строительстве торгового центра.

Средний возраст здесь – примерно 35 лет. Потому подразделение мобильно и способно выполнить любой заказ.

С уважением называет начальник участка имени слесарей-сантехников В.Г. Федорова, В.А. Пинаева, сварщиков А.М. Шкатулы, М.Е. Ванюкова. Да и остальные им в мастерстве не уступят. Любят свое дело и делают его хорошо.

- Сейчас и строительные технологии стали интереснее, эстетичнее, – говорит Владимир Петрович. – Металлопластик вытеснил прежние трубы, сантехника изящная, красивая. Это тоже в немалой степени помогает работать с отличным качеством.

Но главный секрет, конечно, в профессионализме людей, в их добросовестности. И в умелом руководстве со стороны начальника участка, бригадира, мастера. А все вместе приводит к успеху. Если этот коллектив выполнит работу, переделывать ее не придется.

На снимке: В.П. Якушев.



Главное – народ надёжный

Строителем Н.Д. Дмитриенко стал недавно. До этого много лет отработал в Польшаевской автобазе, водил кассетовоз. Сын, Сергей Николаевич, работающий в «Ремстрой» начальником участка, предложил ему попробовать себя в новом качестве. И стал Николай Дмитриевич мастером.

Да так сумел поставить работу, что на предприятии не нарадуются. Суров, в разговоре порой грубоват, но коллектив мужской, по-

нимает его правильно. Подчиненные знают, что брака он не потерпит, спросит строго. Впрочем, с браком здесь вообще не работают.

- Надежные мужики, – говорит он о коллегах по участку, – умеют трудиться. Взять хоть Андрея Ларина. После занятий в ПУ-25 приезжает и берется за сварку. На его работу смотреть – одно удовольствие. Есть три брата Галацковы: у меня на участке: Виктор – электрик, Константин – ка-

менщик, а младший, Александр, закончил курсы сварщиков. И на каждого можно во всем положить-ся.

Хотя в коллективе о каждом можно сказать так. Складывался он вроде бы ненадолго – на время строительства торгового центра. А теперь без него странно представить себе деятельность предприятия. С любым делом он справляется на «отлично».

НЕБРОСКАЯ, на первый взгляд, «тихая» работа у коллектива ООО «Дорожник». Ямочный ремонт на дорогах, асфальтирование дворовых территорий, озеленение улиц и скверов, уборка мусора – здесь подвига точно не совершить.

А вот российские и международные некоммерческие фонды так не считают. Генерального директора предприятия Е.В.Никитина номинировали на награду сразу две высокие инстанции. Попечительский совет НБФ «Национальная слава» отметил его орденом знаком «Золотая звезда», а Всемирный благотворительный альянс «Миротворец» – международной общественной наградой «Звезда миротворца». Удостоен такой чести Евгений Викторович за достойный вклад руководимого им коллектива в дело благотворительности.

Откуда, спросите, средства на это у небольшого коммунального предприятия? А у него их действительно немного. Просто немалая часть вложенных в благотворительность осуществляется выполненными бесплатно работами. Давно, еще с советских времен предприятие шефствует над школами №10 и 22, да и над всем четвертым участком, по сути дела. Так сложилось, что нет другого промышленного предприятия в этом районе. Вот сюда и идут с просьбами – снег расчистить на улице, тополь спилить, яму на проезжей части засыпать. К тому же, Никитин – депутат горсовета, и уличкомы с полным правом обращаются к нему с общественными нуждами. Участвует «Дорожник» также в городской благотворительной программе. Так что, если сопоставить доходы предприятия и перечень его добрых дел, картина получается внушительная.

Коллективу сегодня живется сложно. Имея узкую специализацию, он в основном выигрывает тендеры за счет сравнительно низкой стоимости выполняемых им работ при высоком качестве. А техника, материалы постоянно дорожают. Скажем, кубометр воды в прошлом году стоил 6,5 рубля, а нынче – 22,5. Асфальтобетон, ГСМ, удобрения – что ни возьми, все взлетело в цене.

Но работать надо. Поэтому старается коллектив, особенно в летнее время, сделать побольше. В текущем году им заасфальтировано дворовых территорий общей

площадь в 6 тысяч квадратных метров. Сооружены тротуары по обочинам дорог, соединяющих проспект Кирова с улицей Пушкина у гимназии № 18 и у детсада №4, подъездная автодорога к спорткомплексу «Олимпиец» у шахты «Комсомолец», отремонтирован поворот на Лесной городок, уложено трол-

лейбусное кольцо у КСК, участок дороги в районе рынка «Коробейник» и многое другое. Хорошим подспорьем явился заказ на благоустройство пионерского парка. Там корчевали пни, устраивали площадки, дорожки, канавки. Так по мелочи и набирались объемы. Нельзя не заметить также, как похорошел в последнее время город за счет клумб, газонов, бордюров. И с каждым годом «зеленая зона» увеличивается. В нынешний сезон, например, рабочие зеленостроя разбили у ДК имени Ярославского четыре прекрасных клумбы, благоустроили площадку перед зданием налоговой инспекции. На газоне высадили декоративные елочки, кусты роз. Сейчас укладывают тротуарную плитку.

В летнее время предприятию своих рук не хватает, особенно в зеленом строительстве. Каждый год на это время молодежная биржа направляет туда человек десять подростков.

Приятно отметить, что работают они с охотой, – говорит начальник производственного отдела Людмила Михайловна Бирюля. – Мы им плюс к тому, что выделяет центр занятости, доплачиваем немного. Так что у них, кроме эстетического удовольствия, еще и материальная заинтересованность.

Но главный расчет у руководства, конечно, на основной состав. Многие работники трудятся здесь десятилетиями. Гордостью коллектива являются машинист погрузчика В.В.Кунгурцев, грейдерист

В.М.Карпов, тракторист В.А. Гвордовский, водители Д.М.Лавренчук, Д.А.Иванов, А.А.Старков, В.М.Привалов, Н.Н.Сидоров, А.Г.Сулива, машинист асфальтоукладчика А.В.Ищенко, дорожные рабочие В.В.Коновалов, В.В.Еремеев, Е.Р.Галямов, рабочие зеленого строительства А.А.Колмогорова, Н.Г.Корнева, А.Н.Толокольников, С.М.Андреев, И.В.Шестакова, уборщица помещений С.Ю.Абакумова и другие. Текучести кадров в коллективе нет, в основном работает здесь народ опытный.

Зарплата в «Дорожнике» невысокая, хотя год от года и растет понемногу. Поэтому руководство, профсоюз стараются реализовать ряд социальных программ, помогающих членам коллектива частично решать финансовые проблемы. Доставка на работу и с работы – за счет предприятия. Столовая кормит людей под зарплату, причем часть расходов ООО берет на себя. Автобус привозит людей на обед и с обеда. А если прервать рабочий процесс надолго нельзя, пищу в специальных термосах повара привозят прямо на объект. При работе в течение всего светового дня – привозят дважды.

Если у кого-то юбилей, без поздравления и подарка он не останется. По окончании сезона на предприятии – торжество, где лучшие работники отмечаются ценными призами. В прошлом году, например, это были телевизоры.

Забота о детях рабочих – это святое. Они отдыхают в оздоровительных лагерях, причем за путевки родители оплачивают только десятую часть стоимости. В этом году таких путевок было приобретено семь. Многодетные семьи, семьи, где появился новорожденный, получают помощь. Не оставлены без внимания и пенсионеры, которых здесь много. Вот так и живет коллектив ООО «Дорожник» – трудится, отдыхает, занимается спортом, решает социальные проблемы. И помогает площадям, дворам и улицам становиться чище, красивее, современнее. А без этого жизнь города просто невозможна.

А.СТЕПАНОВА.

РАБОТА, БЕЗ КОТОРОЙ НЕТ УЮТА

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По состоянию на 14 часов	Вторник, 7.08	Среда, 8.08	Четверг, 9.08	Пятница, 10.08
Облачность, осадки				
Давление, мм	740	737	733	737
T, °C	+ 21	+ 24	+ 26	+ 19
Влажность, %	80	63	76	80
Ветер, м/сек.	Ю-З 3	Ю-З 3	Ю 3	Ю 1

Внимание: «Прямая линия!»
8 августа администрация города проводит прямую телефонную линию.
С 15 до 17 часов на вопросы горожан будут отвечать:
Татьяна Васильевна Фрошкайзер – начальник управления социальной защиты населения, телефон 3-21-55;
Лариса Петровна Журавлева – начальник управления культуры, телефон 5-39-17;
Людмила Михайловна Гавриленкова – начальник управления экономики и финансов, телефон 3-00-95;
Константин Борисович Пилин – заведующий отделом промышленности, транспорта и связи, телефон 7-20-50.

Мою дорогую, любимую жену Шипицину Марию Ивановну поздравляю с днем рождения!

Наверно, ты послана Богом,
Что стала моею судьбой,
Смотрю в твои милые очи,
И сколько бы лет ни прошло.
В ненастные темные ночи
С тобою тепло и светло,
И счастье безоблачно наше,
И нету любви горячее,
Ведь солнца весеннего краше
Сиянье улыбки твоей!

Любящий муж Григорий.

Поздравляем самую лучшую на свете мамочку и бабушку Шипицину Марию Ивановну с днем рождения!

Хотим тебе мы пожелать
Забудь невзгоды, горе и печали,
А лучше сесть и помечтать,
Как хорошо было вначале!
Как твои дети подрастали...
Хотя порой и огорчали,
Но ведь любить не перестали!
Ты только ради нас жила,
Совсем забыв и про себя.
А позже дети тебе внуков подарили...
И всех их понемногу ты растила,
И вот теперь скажи, что зря
Ты жизнь на свете прожила!
И пусть они умчались те года,
Но жизнь еще ведь так длинна!
Забудь же недругов, давление и боли,
Лишь помни – как счастлива
Бываешь ты порою!

Дети и внуки.

АВГУСТЯ НЕДЕЛЯ

КИНО

Кинотеатр «Победа»
30 июля – 8 августа
Триллер «Глюки»
(13 час. – 50 руб.; 17 час. – 80 руб.; 21 час. – 100 руб.)
2 – 8 августа

Мистический триллер
«1408» по роману Стивена Кинга
(11 час. – 50 руб.; 15 час. – 80 руб.; 19 час. – 100 руб.)

9 – 15 августа
«Хостел-2». Ограничение по возрасту до 18 лет
(13 час. – 60 руб.; 17 час. – 100 руб.; 21 час. – 120 руб.)

Молодежный фильм
«Жизнь врасплох».
(11 час. – 40 руб.; 15 час. – 80 руб.; 19 час. – 120 руб.)
Добро пожаловать в наш кинотеатр! Тел. для справок: 3-41-57.

ВСТРЕЧИ

Мультяшки «Разных мультяшек герои тайны нам свои откроют».
9 августа, 11 часов, центральная детская библиотека.
Викторина «Лекарственные растения».
12 августа, 10 часов, филиал № 8.

РЕСТАУРАЦИЯ ВАНН

ГАРАНТИЯ
ТЕЛ. 3-16-10!

ПРОДАМ

Срочно дом: 3 комнаты + кухня, гараж, баня, л/кухня с мебелью б/у; с посадкой. Улица Федотова, 33. Тел. 8-923-494-47-81.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечает рекламодатель. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 г.л. Номер подписан в печать в 17 часов 5.08.2007г.

Печать офсетная.
Заказ 1822.
Цена в розницу - договорная.